TectnposaHue emo PT1
dunsunka



3apanue Ne: 1

Pazvyc-BeKTOp TouKM A OTHOCUTENbHO Hauana KOOPAMHAT MEHSIETC CO BpeMeHeM Mo 3aKoHy T = 2t27 — 3tj. Bce BeMUMHbLI NpeaCTaBAeHbl B euHmuax CU. Moayb ckopocTy
Touki A uepes 1 ¢ 0T Hauana oTcueTa paBeH __ M/C.

OTBET 3armLunTe ¢ TOYHOCTBHIO 40 LIEJIOr0 YncAa



3apaHue Ne: 2

Jvck paarycom 10 ex R BpalLaeTcs Tak, uTo 3aBUCUMOCTb YI/IOBOTO YCKOPEHINA TOUEK, NeXallx Ha 060/e AWCKa, OT BPEMEHM 3a1aeTc ypaBHEHNEM € = 2t2. Bce BEMUMHbI
npeACTaBNneHbl B eanHuLax CU. YrnoBas CKOpoCTb Touek Ha 060/€ AUCKa B KOHLIE TPETbEl CeKyHAb! OT Hauana ABVXEHUS paBHa __ paj/c.

OrBeT 3anuLumTe ¢ TOYHOCTBI 40 LUeI0ro Ynaia



3agaHue Ne: 3

Ecm vactuua asuxetcst B nnockoctn OXY u3 nonoxernst zg = yo = 0 o ckopocTbio U = 27 + 3t5 (m/c), TO ypaBHeHWe TPAaeKTOPUN YacTuLlbl 6YAET UMETb BUA

BblbepuTte 0AVH rpaBu/ibHbIVi OTBET:

y= 322
y=2z+%z2
y= 342



3apaHue Ne: 4

YcTraHoBUTE COOTBETCTBUE

YcraHosuTe  cooTBeTCTBME yTéM nepeTackmBaHus — KnHeMaTMueckoe ypaBHeHMe Bua ABYOKEHUA
MapKepOB 3/1eMEHTOB [PaBoro Crmcka K Mapkepam . L .
O TR R ¥ =4t% + 3% + 2k NPSMONVHeiHoe paBHOMepHoe

- 4t2;:‘ 4 3t43 i 2ic‘ KPpUBONIMHENHOE PaBHOYCKOPEHHOE

b

........... 3 =« 3 PaBHOYCKOPEHHOE MO OKPY>XHOCTW
B F=4t% +3j+ 2k

.......... KpnBONMHeliHOe HepaBHOMepHoe
r F=4i+ 35+ 2kt

NPSIMONIMHENHOE PaBHOYCKOPEHHOe

PaBHOMEPHOE MO OKPYXKHOCTY




3apaHue Ne: 5

Ha Teno, cuna TaxecT KOTOpOoro pasHa 154, nexatlee Ha FOpMBOHTaﬂbHOﬁ M0CKOCTH, ﬂ,el\/JICTBYET cvna F, HarnpaeneHHaa noj yraom

m 3 " y
30° k nnockocTn (puc.). KoapduumeHT TpeHus Tena o NAOCKOCTb p = % BennumHa MUHMManbHoit cunbl F', mpu kotopoii Teno

ta- CABMHETCA C MeCTa paBHa H.

OTBer 3anuLumnTe ¢ TOYHOCTBH 40 LIeI0ro Ynaia



3apgaHue Ne: 6

VIMNyNbC MaTepuanbHoO TOUKM M3MEHSeTCA Mo 3akoHy p = 10ti + 3t2j. Bce BeMMUMHbLI NpeACTaBAeHbl B eanHuuax CU. Mogynb cunbl, AeiACTBYIOLLEH Ha TOUKY B MOMEHT
BpemeHn t = 4 ¢, paBeH H.

BbibepuTte 04uH rpaBu/ibHbIV OTBET:
26

58

42

34



3apgaHuvie Ne: 7

He6o/blUoe TeNo Maccoi m cockanb3biBaeT 663 TPeHWs ¢ BEPLUMHBI HEMOABUXHOM nonycdepsl, paamyc kotopoit R. Ha Beicote h = R/6 ckopocTb Tena v. Ha HeKOTOpoi
BbICOTE OT OCHOBaHUA Monycdepbl TENO OTPLIBAETCA OT MOBEPXHOCTU Noycdepbi.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY CUlaMi, ,D,elzCTByIOU_UAMM Ha T€/10 1K Onopy 1 MateMatnyeCcKMmMm COOTHOLLEHUAMMW, MO KOTOPbIM 3TU CU/Tbl MOXHO pacCynTaTb

YcraHoBute cooTseTcTBue MyTéM  neperackmBaHus — Cuna MaTeMaTUUYecKoe COOTHOLLEHNE
MapKepoB 3/1eMeHTOB MPaBoro Crvucka K Mapkepam
EBOFO CUCKA: LeHTpOCTpeMUTENbHAsA Ha BbicoTe R /6 1 ™9
= A
peakLut Oropbl B MOMEHT OTpbIBa o 0
B H
____________ T mgR-62)
HOPMa/IbHOTO JaBNeHVs B BEpXHel Touke {3 6R
B |
/ mv?
o . 6mg — "5~
; peakuuu onopsbl Ha Bbicote R /6 :
r ........
m?
5 R
mv?




3apaHue Ne: 8

Mnat¢opMa B BMAE ANCKA AMAMETPOM 2 m, Macca m = 8 xr BpaLLAETCA BOKPYr OCY, MPOXOAALLE uyepes CepeAnHy OAHOMO M3 PaavuycoB MEPREHAVKYNSPHO MAOCKOCTA
nnaTGopMbl, MOMEHT UHEPLIMM AWCKA OTHOCUTEIbHO OCK BPALLIEHVS paBeH Kr-M2,

OTBEeT 3anuLumTe ¢ TOYHOCTBIO 40 LIe/1I0ro Yucaa



3apgaHue Ne: 9

V3yyast AvHaMWKy BpaLLaTeNbHOro ABVDKEHUS C MOMOLLBI0 MasTHUka Obepbeka, MOMEHT MHEPLUMY YMEeHbLUMAW B 2 pa3a, @ MOMEHT CU/bl yBennuuav B 3 pasa, npy 3ToM
YrIoBO€ yCKOpeHue

BbibepuTe 0AuH NPaBn/ibHbIV OTBET:
ysenuunTca 8 3 pasa

yMeHbLIMAM B 3 pasa

ysenuuntcs 8 6 pas

yMeHbLMAY B 9 pas



3apaHue Ne: 10

[lBUraTens, paBHOMEPHO BPALLIast Max0BYK C Yr/I0BOIA CKOPOCTHH0 PaBHOIA 8 pax /¢, pa3BiBaeT MOLUHOCTb 100 B, MOMEHT CUAbl, AEMCTBYHOLIMIA Ha MaXOBUK, paBeH ___ H-M.

OTBeT 3anuLmTe ¢ TOYHOCTbH) 40 AECATbIX



3apgaHue Ne: 11
Ecnm none TArOTEHWs), CO3AAETCs MIAHETON CO chepnueckn CUMMETPUYHBIM pacnpeaeneHnemM Macchl M. To B Touke, HaxoAsLelics Ha pPacCTOSHUM 7 OT LIeHTpa NiaHeThl,

Hanps>XXeHHOCTb MNoa ONpeAenaeTca MaTeMaTU4eCKM BblpaXeHnem

BblbepuTe 04uH paBnibHbIV OTBET: A
M



3apaHue Ne: 12

K Hebonbliomy 6pycky Macco 1xr, fnexalieMy Ha TOPW3OHTaNbHOW MIOCKOCT, MPWAOXKEHa MOCToAHHas cuna 10 H, HanpaBneHHas rOpU3OHTanbHO. Eciu
KO3PUUMEHT TpeHus 3aBucuT oT x kak p=0.0lz , TO Ha NyTM, PaBHOM MONOBMHE PACCTOSHUS, KOTOPOE MPOXOAWT TENo, ABUrasicb C YCKOPEHUEM,

MOZY/b PaBboTbl CU/bI TPEHWS PaBeH Ix.

OTBer 3anuLunTe ¢ TOYHOCTBHO 40 Le/I0ro Yncia



3apaHwue Ne: 13

MoTeHUManbHaa 3Heprus yactuusl umeet sug U = §r2, rae k - KOHCTaHTa, T - MOAy/b paaunyca — BeKTopa yactuubl. Mpu nepexoge yactuubl 13 Touky (1;2;3) a B TOuKy
(2; 3;4) x paboTa, coBepluaemas Haj uactuLeli (8 CU), onpeaensieTcs BolpaxeHem

Bbl6€pM 7€ O4AVH I'IpaBM/IbeIMv orTBerT.
7,5k

—10, 5k
6, 5k

—7,5k



3apgaHue Ne: 14

MCKYCCTBEHHBIV CYTHUK Macchl m, ABUMXETCS MO KPYroBOi opbuTe pagnyca r BOKPYr 3eMAN CO CKOPOCTbIO v. YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE Mexay GU3Mueckol BeNnuYnHOMN,
XapaKTepu3yrLLieit ABUXEHME CMYTHVKA Ha OpbuTe 1 MaTeMaTUYECKM COOTHOLLIEHEM

YcraHoBUTe  COOTBETCTBUE [YTEM  MEPETackuBaHus DPUSNYECKAA BETMUNHA MATEMATUYECKOE COOTHOLUEHUE
MapKepoB 3/1EMEHTOB [PpaBoro Crmcka Kk Mapkepam ... e
JIEBOrO ChcKa: ' A MexaHuueckas 3Heprus 1 m (% _ 'y%)
T mM
- noTeHUWanbHas aHeprms 1 2 G
____________ v mM
5 KUHEeTUYecKas aHeprus 3 "
m?
. paboTa Cuibl TAXECTU 3a YeTBepTb 060poTa 4 2
5 0
o




3apgaHue Ne: 15

FOpV30HTaNbHbIN CTepXeHb Maccoit 1 kr v AnnHoi 40 cm MOXeT BpallaTbC OTHOCUTENbHO BEPTUKAbHOM OCUY, MPOXOASLLEN Yepe3 cepeanHy CTepXHSs. ECIN B KOHEL, CTEPXHS
nonajaeT 1 3acTpeBaeT B Hem nyns Maccoii 10 r, netawas co ckopocTsio 200 a /¢, TO yrioBas CKOPOCTb CTEPXHS BYAET paBHa paa/c.

OTBeT OKpYyr/nTb 40 LeIoro



3apaHue Ne: 16

Mnatdopma B BUAE CMNOLIHOTO AWcka paguycoM 1,5y 1 Maccoit 180 xr BpallaeTcs no MHEpLMU BOKPYr BEPTMKANbHOW OCK C YrI0BOM CKOpOCTbo 20 o6 /Mum. B UeHTpe
nnatpopmbl HaxoaMTCs Yenosek Maccoli 60 kr. Ecnm uenosek nepeigeT Ha Kpali NnatPpopMbl, TO ero IMHeNHas CKopoCTb ByaeT paBHa Mm/C.

OTBeT okpyranTe 40 AecATbIX



3agaHue Ne: 17

Ecnm nyns Maccoit m, NeTsilias ropu30OHTalbHO CO CKOPOCTbH v MOMajaeT B Lap maccoit M, nojBelleHHbIi Ha HEBECOMOM XXECTKOM CTEpPXHe, U 3acTpeBaeT B HEM,
TO LWap OT yAapa nyav NoAHUMETCS 0 BePXHEl TOUKM OKPY>XXHOCTM NpY NpeAeibHOM PacCTOSHUN OT LieHTpa Lwapa A0 TOUKW NoABeCa CTEPXKHS PaBHOM

BbibepuTe 04uH pPaBu/ibHbIN OTBET: .
(mv)

2g(m+M)2

mv?
4g(m+M)

(mv)®

4g(m+M)?

muv
g(m+M)*



3apaHue Ne: 18

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE

YcTaHoBUTEe  COOTBETCTBUE [YTEM  [EpeTackvBaHnsg  ®Uanueckas BennuynHa OnpegeneHve
MapKepoB 3/1eMeHTOB [Pasoro Crncka K Mapkepam ... " N
st 4 vy A KVHETUUECKasA SHEPTVS B PENIATUBUCTCKOM e e
i MexaHuke E -
| 3HEeprus nokos B penaTUBUCTCKON MexaHuKe R
5 .
.......... . . ; mu?
KVHETNUECKas SHEPrs B KIAaCCUUECKol 13
B MexaHuKe :
........... : 4 m02
VIMIYNbC TENa B PENATUBUCTCKOM MEXaHVIKe 5
r
___________________ my?
5 2
me?
6 oy




3apgaHue Ne: 19

Ecnanm ckopocCTb KOCMUYECKOro KOpa6ﬂﬂ yBennuyunacb OT 0 go 0, 5 ¢, TO AN HabngaTens B cucTeMe oTcyeTa, CBA3aHHOM ¢ 3emnen, BpeMA HabntoaaemMoro cobbiTus

Bblb6epyiTe O4VIH MPaBu/ibHbIV OTBET:
yBenuumnnoce Mexee uem B 1, 5 pasa

YMeHbLUIMNOCL 6onee uem B 1, 5 pasa

yMeHbLUMAOCh B8 1,5 pasa

ysennunnoce B 1,5 pasa



3apgaHue Ne: 20

HewnHepuanbHaa cucTeMa oTcyeTa — 3T0 CUCTeMa, ABUXYLLAaACA OTHOCUTENIbHO MHepLWIaﬂbHOVI

BblbepuTe 0AvH NMpaBnibHbIV OTBET:
COHaNPaBNEHHO C MOCTOAHHOM CKOPOCTHH

CO CKOPOCTHH PaBHOM HYH

C YCKOPEHWEM

B MPOTVBOMONOXHOM HaNPaBAeHWN C MOCTOAHHOM CKOPOCThIO



